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2014年怀化市初中学业毕业考试物理试卷

参考答案和评分标准

[来源:学#科#网]
一、选择题（每小题3分，共48分）[来源:学科网ZXXK]
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	答案
	D
	C
	B
	A
	C
	C
	B
	D
	B
	A
	C
	A
	B
	A
	D
	B


二、填空题（每空1分，共20分）

17．运动  静止      18．漫  镜面 [image: image1.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




     19．相互的              20．甲     

21．B     A         22．0.5           23．小               [image: image2.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




   24．[image: image3.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




不变  变大

[image: image4.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




25．静止  惯性      26．0.76          27．100  3  1[image: image5.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




.5×10[image: image6.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




3 [image: image7.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




   28．1.5  330[来源:学科网]
三、作图题（每小题3分，共[image: image8.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




6分）


[image: image9]
四、实验与探究题（本大题共3小题，共14分）

31. (4分)

(1)B   2.45（2.43～2.46）        (2)0.6         （3）晶体

32．(4分)
（1）右    （2）24    （3）10    （4）2.4×103
33．(6分) 
（1）断开    
（2）
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（3）①滑动变阻器接线柱接错    ②电压表正、[image: image12.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




负接线柱接反
（4）①10.4  ②通过小[image: image13.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




灯泡的电流随着电压的增大而增大，温度升高，而小灯泡的电阻与温度有关，因而电阻是变化的。[来源:Zxxk.Com]
五、综合题（本大题包括2小题，共12分）

34.（6分）
解：（1）推土机对水平地面的压力：


[image: image14.wmf]45
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…………………………..2分
所以推[image: image15.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




土机对水平地面的[image: image16.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




压强：
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（2）推土机匀速前进15m所用的时间为：


[image: image18.wmf]s15m
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所以推土机所做的功为：


[image: image19.wmf]36
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35.(6分)

解：（1）温控开关应处于断开状态。…………………………1分

    理由：[image: image20.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




当开关处于断开状态时，电路中的电阻最大，通过R1的电流最小，R1的热功率最小。……………………………1分

（2）当开关处于闭合状态时，饮水机处于加热[image: image21.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




状态，

由公[image: image22.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




式：
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当开关处于断开状态时，饮水机处于保温状态，
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水的质量：
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由公式：
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评分：像关于平面镜对称,3分。








评分：作用点和方向各1分。全对3分。
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